
1. Ste spokojný/á s prístupom a profesionalitou zamestnancov Vášho dodávateľa pitnej vody?

Odpovede
Počet 

respondentov

%-ne

vyhodnotenie

Spokojný 657 100,00%

Nespokojný 0 0,00%

Spolu 657 100,00%

2. Aký spôsob komunikácie Vám najviac vyhovuje?

Odpovede
Počet

odpovedí

%-ne

vyhodnotenie

Telefonicky 134 14,05%

Osobne 573 60,06%

E-mail 173 18,13%

Poštou 74 7,76%

Spolu 954 100,00%

Január - December 2021

100,00% 

0,00% 

Ste spokojný/á s prístupom a profesionalitou zamestnancov 
Vášho dodávateľa pitnej vody? 

Spokojný

Nespokojný

14,05% 

60,06% 

18,13% 

7,76% 

Aký spôsob komunikácie Vám najviac vyhovuje? 

Telefonicky

Osobne

E-mail

Poštou



3. Aké informácie Vás najviac zaujímajú?

Odpovede
Počet

odpovedí

%-ne

vyhodnotenie

Kvalita vody,

Tlak vody... 130 12,26%

Poruchy, 

Prerušenia 

dodávky vody... 143 13,49%

Cena vodného a 

stočného, 

Fakturácia... 311 29,34%

Zmluvy,

Zmena majiteľa, 

Zmena záloh... 476 44,91%

Spolu 1 060 100,00% 12,26% 

13,49% 

29,34% 

44,91% 
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